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1   De oppervlakte van het cellofaan van koffiepakken
        [22 punten]
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Met  b = 0,65 en het gegeven dat de inhoud van het pak 1 liter is, kun je de formule herleiden tot nagenoeg

C = a² + 1,3a + 
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[4]  b  Toon dit aan

[4]  c   Bereken de afmetingen van het rechthoekig stuk cellofaan, waarbij C minimaal is.

[3]  d   Levert het maken van pakken uit cellofaan met een minimale oppervlakte een besparing op van meer dan 5 cm²?

Als je de eis dat b = 0,65 dm laat vallen, dan kun je nog andere vragen stellen over de oppervlakte van het cellofaan.

Stel dat je pakken van 1 liter wilt maken waarbij de lengte (a) 2 keer zo groot is als de breedte (b).

De formule van C, uitgedrukt in b, wordt dan 
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Er is een exacte waarde van b waarvoor (deze) C minimaal is. 

[7] e   Toon aan dat in dit geval exact geldt dat h = 3b.       

[4] a   Bereken de afmetingen van het rechthoekige stuk cellofaan waaruit dit pak 


           (met 1 liter inhoud) gemaakt is. Rond je antwoord af op 2 decimalen.





Voor de vragen b, c en d nemen we voor de breedte b = 0,65 dm. 


Je kunt je vervolgens afvragen welke afmetingen van het cellofaan je zou moeten nemen om een pak met 1 liter inhoud te krijgen, met breedte b = 0,65 dm, en een daarbij zo klein mogelijke oppervlakte van het cellofaan (grondstofbesparing).





Uit de bouwplaat kun je afleiden dat voor de oppervlakte C van de benodigde hoeveelheid cellofaan voor 1 pak koffie van 500 gram geldt:


C = ( 2a + 2b )( h + ½a + ½b )











We bekijken de oppervlakte van een rechthoekig stuk folie waaruit koffiepakken worden gevouwen met een inhoud van 1 liter.


Het vouwpatroon staat in figuur 1. De afmetingen van de bodem van het pak zijn a en b, en h wordt de hoogte van het pak. Alle maten in dm.


We verwaarlozen de plakranden.





De vorm van het pak zie je in figuur 2.





Van een bepaald merk zijn de lengte (a)  en de breedte (b) gemeten. De gemeten waarden zijn: a = 0,91 dm en b = 0,65 dm.
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